№1

8-8. Два прямолинейных длинных параллельных про​водника находятся на некотором расстоянии друг от друга. По проводникам текут токи, равные по величине и по на​правлению. Найти силу тока, текущему по каждому из про​водников, если известно, что для того, чтобы раздвинуть эти проводники на вдвое большее расстояние, пришлось совершить работу (на единицу длины проводников), равную 5,5-1 О*5 Дж/м. [Ответ должен быть 20 А].
№2

Два прямолинейных длинных проводника находятся на расстоянии 10 см друг от друга. По проводам течет ток в одном направлении I1= 20 А    I2= 30 А. Какую работу надо совершить (на единицу длины проводников), чтобы раздвинуть эти проводники до расстояния 20см?   Ответ должен быть: 8,3*10-5
